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؟تسا مادک ترابع لصاح1

3 هنیزگ:خساپ

:مینکیم هداس ار اه لاکیدار بیترت نیمه هب ،تسا هک دینک هجوت ادتبا
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؟تسا حیحص هراومه ریز دراوم زا دادعت هچ ،دنشاب  و  رگا2

 )د    )ج      )ب                  )فلا

1 هنیزگ:خساپ

 :مینکیم یسررب ار  ادتبا

.دوشیم  و دوب دهاوخ  و  دشاب  رگا

.دوشیم  زین دشاب  رگا

.تسا  رفص ریغ و  سپ

 :مینکیم یسررب ار 

.دش دهاوخ  دشاب  ای  رگا مینادیم 

:مینکیم یسررب ار هدش هداد دراوم لاح

.تسین تسرد هراومه دروم نیا سپ .دوشیم  دشاب  رگا : )فلا

.تسین تسرد هراومه زین دروم نیا .دوشیم  دشاب  رگا : )ب

.تسین تسرد هراومه زین دروم نیا .دوشیم  دشاب  و  رگا : )ج

.تسین تسرد هراومه زین دروم نیا .دوشیم  ،دشاب  و  رگا  )د

>a2 a3>b3 b5

< 1a2<b4 b2ab < 1a + b < 1

رفص)1
کی )2
ود)3
هس )4
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a < 1

b>b3 b5

0 < b < 1b < −1>b3 b5

< 1a2a < −1> 1a2

<b4 b2b < −1>b4 b2

ab < 1a < −1b < −1ab > 1

a + b < 1a = 0/9b = 0/9a + b > 1



مادکددع تبثم مراهچ یهشیر رد ددع تبثم مود یهشیر برضلصاح ،دشاب ربارب ددع موس یهشیر و ربارب ددع مجنپ یهشیر رگا3
؟تسا

3 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک ، ترابع لصاح هاگنآ ،دشاب یفنم یددعرگا

2 هنیزگ:خساپ
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؟تسا تسرد ریز دراوم زا کیمادک هاگنآ ،دشاب نینچمه و رگا5

3 هنیزگ:خساپ

»3« ةنیزگ

دیاب لاح .دشاب  تروصهب دیاب  ریداقم سپ ،تسا  نوچ یفرطزا .دشابیم ای میباییمرد ،هب هجوت اب
.دشاب رارقرب  یازاهب هک مینک باختنا ار یاهنیزگ

:اههنیزگ یسررب

»1« ةنیزگ: 

»2« ةنیزگ: 

»3« ةنیزگ: ✓

»4« ةنیزگ: 

< xx−−√5>x4 x7

1(x + 1 < 0
2(+ x > 0x2

3(>x9 x5

4(> 0x
x+1

< xx−−√5x > 1−1 < x < 0>x4 x7x−1 < x < 0
−1 < x < 0

x + 1 < 0 ⇒ x < −1

+ x > 0 ⇒ x(x + 1) > 0x2

⇒ x > 0 اي x < −1

>x9 x5

> 0x
x+1

⇒ x > 0 اي x < −1

 ؟دنتسه رارقرب هراومه ،ریز یاهترابع زا دروم دنچ6

 )ب          )فلا

 )ت          )پ

 )_ه          )ث

1 هنیزگ:خساپ

»1« ةنيزگ

 .دنتسه رارقرب هراومه ه و پ دراوم

 .تسین تسرد ب و فلا دشاب  رگا

 .دنتسین تسرد زین ث و ت طباور یلک تلاح رد
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؟تسا تسردان اًعطق هنیزگ مادک ،دوش هداد شیامن روحم یور ریز تروص هب a ددع موس و مجنپ یاههشیر رگا7

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ

. ،دشاب  رگا دشاب  ای  ای هک تسا رتگرزب a مجنپ هشیر زا a موس هشیر ینامز

 .  و  ،دشاب  رگا
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مادکچیه)4
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−1 < a < 0>a4 a3>a2 a4

؟تسا مادک  ترابع مراهچ ناوت8

4 هنیزگ:خساپ

    :مینکیم ضرف

:میناسریم 2 ناوت هب ار هطبار نیفرط
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؟تسا مادک  ترابع لصاح9

4 هنیزگ:خساپ

:سپ  و    :هک دینک تقد ادتبا
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؟تسا مادک  ترابع لصاح10

1 هنیزگ:خساپ

:نیاربانب ؛ هک دینک تقد ادتبا

:هجیتن رد و

(2 + )3–√ 3− 2√ (2 − )3–√
−1
+12√

1(7 + 4 3–√

2(2 − 4 3–√

3(4 + 2 3–√

4(1

2 − = =3–√ 1
2+ 3√

(2 + )3–√ −1

= =(2 − )3–√
−1
+12√ (2 + )3–√

1
+12√ (2 + )3–√ −12√

= = 7 + 4(2 + )3–√ 3− 2√ (2 + )3–√ −12√ (2 + )3–√ 2 3–√

؟تسا مادک ترابع لصاح11

3 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک  ترابع لصاح ،دشاب  رگا12

1 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک  لصاح ، رگا13

4 هنیزگ:خساپ

:میرادداحتا زا هدافتسا اب

x = +− 12–√
− −−−−−√3 + 12–√

− −−−−−√3− 3xx3

1(1
2(2
3(2–√

4(2 2–√

= + + 3ab(a + b)(a + b)3 a3 b3

= ( − 1) + ( + 1)+( + )− 12–√
− −−−−−√3 + 12–√

− −−−−−√3 3 2–√ 2–√=x3

3( × )( + )− 12–√
− −−−−−√3 + 12–√

− −−−−−√3 − 12–√
− −−−−−√3 + 12–√

− −−−−−√3

⇒ = 2 + 3 × 1 × x ⇒ − 3x = 2x3 2–√ x3 2–√

؟تسا مادک ترابع لصاح14

3 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک ربارب  ترابع لصاح15

1 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادکلصاح ،دشاب و  رگا16

3 هنیزگ:خساپ
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  ؟تسا مادک ،b و a بسحرب ، هاگنآ ،دشاب  و  رگا17

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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 ؟تسا مادک هراومه A .دوشیم  تروصهب ،مینک ایوگ ار  ترابع جرخم رگا18

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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  ؟تسا مادک  ترابع لصاح ،دشاب  رگا19

1 هنیزگ:خساپ

»1«  هنیزگ

:میراد میناسریم 3 ناوت هب ار لااب هطبار نیفرط
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؟تسا رارقرب  یواست  زا یرادقم هچ یازا هب20

3 هنیزگ:خساپ

»3«  هنیزگ

a( + )( ) = 37 − 4 3–√
− −−−−−−√4 2 + 3–√

− −−−−−√ a−−√4 2–√

1(1
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؟تسا مادک  لصاح21

4 هنیزگ:خساپ

                         »4«  هنیزگ

:میراد سپ

( + + ) (13 − )12
+27√

18
−17√

12
+37√

7–√

1(152
2(154
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4(162

= = 4 ( − 2) = 4 − 812
+27√

12( −2)7√
7−4 7–√ 7–√

= = 3 + 318
−17√

18( +1)7√
7−1 7–√

= = −6 + 1812
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12( −3)7√
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 ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  رگا22

4 هنیزگ:خساپ

− = 6ax + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√+x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√(a ≠ 0)

1(− 1
a

2(1
3(1-
4(1

a

( − )( + ) = x + 2 − (x − 4)x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√ x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√

⇒ 6a( + ) = 6 ⇒ + =x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√ x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√ 1
a

؟تسا مادک  ددع سوکعم23

4 هنیزگ:خساپ

+8
−6√ 2√

( − )3–√ 2–√ 2

1(2 + 52–√

2(2 −52√
3

3(2 +52√
17

4(5−2 2√
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−6√ 2√

+6√ 2√
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8( + )6√ 2√
6−2 6–√ 2–√
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⇒ سوکعم = × = =1
2 +52√

2 −52√

2 −52√

2 −52√
8−25

5−2 2√
17

؟تسا مادک  لصاح هاگنآ ،دشاب رگا24

2 هنیزگ:خساپ

.دنشاب رفص دیاب مادک ره سپ ،تسا هدش رفص یفنمان ترابع ود عومجم نوچ

2 + 4 − 4ab − 2a + 1 = 0a2 b2a + b

1(2
2(3

2
3(1
4(1

2

2 + 4 − 4ab − 2a + 1 = 0a2 b2

⇒ − 4ab + 4 + − 2a + 1 = 0a2 b2 a2

⇒ + = 0(a − 2b)2 (a − 1) 2

⇒ { ⇒ b = ⇒ a + b = 1 + =a − 2b = 0 ⇒ a = 2b
a − 1 = 0 ⇒ a = 1

1
2

1
2

3
2



؟تسا مادک  ترابع لصاح ،دشاب  رگا25

4 هنیزگ:خساپ

:میناسریم 3 ناوت هب ار یواست نیفرط  داحتا زا هدافتسا اب

− = 1x + 1− −−−−√3 x − 2− −−−−√3− x − 2x2− −−−−−−−√3

1(2
2(4

3
3(1
4(2

3

− = 1x + 1− −−−−√3 x − 2− −−−−√3

= − − 3ab(a − b)(a − b)3 a3 b3

=( − )x + 1− −−−−√3 x − 2− −−−−√3 3 1 3

⇒ x + 1 − (x − 2) − 3( )( )( ) = 1x + 1− −−−−√3 x − 2− −−−−√3 −x + 1− −−−−√3 x − 2− −−−−√3  
1

⇒ 3 − 3 = 1 ⇒ 3 − 3 = 1(x + 1)(x − 2)− −−−−−−−−−−√3 − x − 2x2− −−−−−−−√3

⇒ = =− x − 2x2− −−−−−−−√3 3−1
3

2
3


